

తెలంగాణ శాసనసభ
దినపత్రికలో
అన్ని రకాల ప్రకటనలు
అడ్వర్టైజ్మెంట్స్ మరియు
వార్తల కోసం
 సంప్రదించండి: 9100900931

తెలంగాణ శాసనసభ

తెలుగు దినపత్రిక

Published from Hyderabad, Rangareddy, Nalgonda, Mahabubnagar, Khammam,

తెలంగాణ సంపుటి : 02 సంఘిక : 192 ఎడిటర్ : పోలగోని రాజేష్ మంగళవారం 17 డిసెంబర్ - 2024 పేజీలు : 8 వెల : 04/-

టిపిసీసీ ఆధ్వర్యంలో ఈనెల 18వ తేదీన చలో రాజ్ భవన్...

పాల్గొననున్న సీఎం రేవంత్ రెడ్డి



- అదానీ, మణిపూర్ అంశాలను నిరసిస్తూ చలో రాజ్ భవన్
- టీపీసీసీ చీఫ్ మహేశ్ కుమార్ గౌడ్ ఆధ్వర్యంలో నిరసన
- నెక్లెస్ రోడ్డులోని ఇందిరాగాంధీ విగ్రహం నుంచి ర్యాలీగా వెళ్లనున్న నేతలు

శాసనసభ / హైదరాబాద్ : ఎల్లండి చలో రాజ్ భవన్ కార్యక్రమం నిర్వహించాలని తెలంగాణ టీపీసీసీ నిర్ణయించింది. టీపీసీసీ ఆధ్వర్యంలో నిర్వహించే ఈ కార్యక్రమంలో ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి, ఉపముఖ్యమంత్రి మల్ల భట్టి విక్రమార్కు టీపీసీసీ చీఫ్ మహేశ్ కుమార్ గౌడ్, ఏఐసీసీ ఇంఛార్జ్ దీపాదాని ముప్పి, మంత్రులు, ఎమ్మెల్యేలు, ఎమ్మెస్సీలు, సీనియర్ నేతలు పాల్గొననున్నారు. గౌతమ్ అదానీ, మణిపూర్ అంశాలపై ప్రధాని నరేంద్రమోదీ వైఖరిని నిరసిస్తూ

కాంగ్రెస్ ఈ చలో రాజ్ భవన్ కార్యక్రమాన్ని నిర్వహించనుంది. గౌతమ్ అదానీ ఆర్థిక అవకతవకలకు పాల్పడినట్లు అమెరికాలో కేసు నమోదైన విషయం సంచలనంగా మారిన విషయం తెలిసిందే. అలాగే మణిపూర్ లో అల్లర్లు జరిగినప్పటికీ ప్రధాని మోదీ ఇప్పటి వరకు ఆక్రమకు వెళ్లలేదని కాంగ్రెస్ ఆరోపిస్తోంది. వీటిని నిరసిస్తూ చలో రాజ్ భవన్ కార్యక్రమాన్ని నిర్వహించాలని ఏఐసీసీ పిలుపునిచ్చింది. దీంతో 18వ

తేదీ ఉదయం 11 గంటలకు టీపీసీసీ చీఫ్ మహేశ్ కుమార్ గౌడ్ ఆధ్వర్యంలో నెక్లెస్ రోడ్డులోని ఇందిరా గాంధీ విగ్రహం నుంచి ర్యాలీగా రాజ్ భవన్ కు వెళ్లనున్నారు.



డిసెంబరు 17న లోక్ సభ ముందుకు 'జమిలి' బిల్లు..!

- 'ఒకే దేశం-ఒకే ఎన్నిక' ప్రణాళిక పార్లమెంట్ ముందుకురానుంది.
- 129వ రాజ్యాంగ సవరణ బిల్లు సహా మరో బిల్లును లోక్ సభ లో ప్రవేశపెట్టనుంది.
- అతిపెద్ద పార్టీ అయిన భాజపా నుంచి ఒక ఎంపీ కమిటీ చైర్మన్ గా ఉంటారు.

మిగతా >>>4లో

స్ఫూర్తి

ఓ యాత్రికుడా..

ఓ యాత్రికుడా ఆధ్యాత్మిక జీవులం

మీ ఆత్మలో ఒక జీవితకే ఉంది, ఆ జీవితాన్ని వెతకండి.

నీ దేహ పర్యవేక్షణలో ఒక రక్షణ ఉంది, ఆ గనిని వెతకండి.

ఓ యాత్రికుడా, మీరు దాని కోసం వెతుకుతున్నట్లయితే, బయటికి చూడకండి, మీ లోపల చూసుకోండి మరియు దానిని వెతకండి...

మనమందరం భౌతిక అనుభవాన్ని కలిగి ఉన్న ఆధ్యాత్మిక జీవులం. మనము గ్రానైట్ మధ్యలో మాణిక్యాలం.

మనము అద్భుతమైన మెజిస్ట్రేట్ నిండిపోయాము, కాని మనము మన ధూళి చెరలో ముడుచుకొని వాడిపోవాలని పట్టుబట్టాము.

హృదయ వనంశ సౌమ్యత నుండి ఎందుకు తాజాగా మారకూడదు? ఎందుకు నవ్వకూడదు

గులాబీలా? ఎందుకు పెర్ఫ్యూమ్ వ్యాప్తి చేయకూడదు?

- భూతం ముత్యాలు

అప్పటి నుంచే కొత్త రేషన్ కార్డులు.. మంత్రి ఉత్తమ్ కీలక ప్రకటన



- చాలా ఏళ్లుగా స్టేట్ లో రేషన్ కార్డులు మంజూరు చేయలేదు.
- కొత్తగా మ్యారేజ్ చేసుకున్న వారు రేషన్ కార్డుల కోసం వెయిట్ చేస్తున్నారు.
- రాష్ట్రంలో అమలయ్యే చాలా ప్రభుత్వ స్కీమ్లకు రేషన్ కార్డు లింక్ ఉంది.

శాసనసభ / హైదరాబాద్ : కొత్త రేషన్ కార్డుల కోసం తెలంగాణలో లక్షలాది మంది ప్రజలు ఆశగా ఎదురు చూస్తున్నారు. చాలా ఏళ్లుగా స్టేట్ లో రేషన్ కార్డులు మంజూరు చేయలేదు. దీంతో కుటుంబాలు వేరు వడిన వారితో పాటు కొత్తగా మ్యారేజ్ చేసుకున్న వారు రేషన్ కార్డుల కోసం వెయిట్ చేస్తున్నారు. ఎప్పుడెప్పుడు కార్డులు

జారీ చేస్తారా అని ఎదురు చూస్తున్నారు. రాష్ట్రంలో అమలయ్యే చాలా ప్రభుత్వ స్కీమ్లకు రేషన్ కార్డు లింక్ ఉంది. దీంతో వీటి కోసం ఆసక్తిగా నిరీక్షిస్తున్నారు. **మిగతా >>>4లో**

త్వరలో ఇరు దేశాల మధ్య రక్షణ సహకార ఒప్పందం

ఢిల్లీ / శాసనసభ : భారత్ - శ్రీలంకల మధ్య త్వరలో రక్షణ సహకార ఒప్పందం కుదుర్చుకోవాలని నిర్ణయించినట్లు సోమవారం ప్రధాని నరేంద్ర మోదీ తెలిపారు. భూ జల అధ్యయనంపై ఇరు దేశాలు పరస్పరం సహకరించుకోవాలని నిర్ణయించుకున్నట్లు పేర్కొన్నారు. ప్రాంతీయ శాంతి, భద్రత మరియు అభివృద్ధికి కొలంబో సెక్యూరిటీ కాన్వేస్ ఓ ముఖ్యమైన వేదికగా ఇరుదేశాలు భావిస్తున్నాయని శ్రీలంక అధ్యక్షుడు దిననాయకతో కలిసి చేసిన సంయుక్త ప్రకటనలో ప్రధాని మోదీ పేర్కొన్నారు. ఇరు దేశాల ప్రజల



మధ్య సంబంధాలు మన నాగరికతతో ముడిపడి ఉన్నాయని అన్నారు. **మిగతా >>>4లో**

భూములు ఇవ్వకపోతే జైల్లో పెడతారా?

- వికారాబాద్ జిల్లా లగచర్ల ఘటనపై ప్రత్యేక చర్చ జరపాలని స్పీకర్ ను కోరారు.
- జైల్లో తేలుపై ధర్డ్ డిగ్రీ ప్రయోగించారు.
- సీఎం బిట్టి పర్యటనకు వెళ్లారు.. ఒక్కపైసా తేలేదు.



శాసనసభ / హైదరాబాద్ : అప్పలపై రాష్ట్ర ప్రభుత్వం సభను, ప్రజలను తప్పుదోవ పట్టిస్తోందని భారాస కార్యనిర్వాహక అధ్యక్షుడు కేటీఆర్ ఆరోపించారు. ప్రభుత్వం చెప్పిన అబద్ధాలు ఆర్టీఐ నివేదికలో తేలుతెలుపై ఉన్నాయి. అసెంబ్లీ మీడియా

పాయింట్ వద్ద కేటీఆర్ మీడియాతో మాట్లాడారు. సభను తప్పుదోవ పట్టిస్తున్నారని సభాపక్షుల ఉల్లంఘన కింద నోటీసులు ఇచ్చినట్లు చెప్పారు. రాష్ట్ర ప్రభుత్వం అప్పలపై వాస్తవాలను సరి చేసుకుంటే ఇబ్బందేమీ లేదన్నారు.

జాబ్ క్యాలెండర్ ప్రకారం నోటిఫికేషన్లు జారీ చేస్తామని స్పష్టికరణ



- రాష్ట్రంలో ఖాళీగా ఉన్న ఉద్యోగాలను దశలవారీగా భర్తీ చేస్తామన్న భట్టి విక్రమార్కు
- ఖాళీలను అంచనా వేసి టీజీపీఎన్ఎస్ డ్వారా పరీక్షలు నిర్వహిస్తామని వెల్లడి

తెలంగాణ కేబినెట్ కీలక నిర్ణయాలు భూమిలేనివారికి రూ.6 వెలు..



నేడు ఏపీ పర్యటనకు రాష్ట్రపతి..

AIIMS ప్రథమ స్నాతకోత్సవంలో పాల్గొననున్న ముర్ము..



ఢిల్లీ / శాసనసభ : భారత రాష్ట్రపతి ద్రౌపది ముర్ము ఆంధ్రప్రదేశ్ లో పర్యటించనున్నారు.. ఈ పర్యటనలో ఆమె గుంటూరు జిల్లా మంగళగిరిలోని AIIMS ప్రథమ స్నాతకోత్సవంలో పాల్గొననున్నారు.. రాష్ట్రపతి ద్రౌపది ముర్ము రేపు అనగా.. ఈ నెల 17వ తేదీన రాష్ట్రానికి రానున్న

సందర్భంగా ఏర్పాట్లను పూర్తి చేశారు కలెక్టర్ నాగలక్ష్మి. ఇప్పటికే వివిధ శాఖల అధికారులతో సమీక్ష నిర్వహించిన ఆమె.. తగిన అదేశాలు జారీ చేశారు.. రాష్ట్రపతితో పాటు ఏపీ గవర్నర్ జస్టిన్ అబ్దుల్ నజీర్, ముఖ్యమంత్రి నారా చంద్రబాబు నాయుడు సహా పలువురు వీఐపీలు హాజరుకానున్న సేవధ్యంలో ఎయిమ్స్ ను సందర్శించి తీసుకోవలసిన జాగ్రత్తలపై కీలక సూచనలు చేశారు..నేడు గుంటూరు జిల్లాలో రాష్ట్రపతి ద్రౌపతి ముర్ము పర్యటించనున్న సేవధ్యంలో.. విస్తృతమైన ఏర్పాట్లు చేస్తున్నారు అధికార యంత్రాంగం.

వివరాలు >>>4లో

ప్రజా సమస్యలను చర్చించడానికి భయమేస్తుంది..



శాసనసభ / హైదరాబాద్ : ప్రజా సమస్యలను చర్చించడానికి భయమేస్తుందిని బీఆర్ఎస్ ఎమ్మెల్యే జగదీష్ రెడ్డి అన్నారు. శాసన సభలో ఎప్పుడూ కూడా ప్రతిపక్షాలను వ్యతిరేకిస్తున్నారని మండిపడ్డారు.

సంద్య థియేటర్ తాక్సిసుల ఘటనలలో గాయపడిన శ్రీతేజ్ ఇప్పడు ఎలా ఉన్నాడంటే?



శాసనసభ / హైదరాబాద్ : ఆర్టీసీ క్రాన్ రోడ్లలోని సంద్య థియేటర్ వద్ద ఈ నెల 4వ తేదీ రాత్రి వున్న-2 నీనుమా బెసిఫిట్ షో సందర్భంగా జరిగిన తాక్సిసులలో రేపటి అనే మహిళ మృతి చెందగా.. బాలుడు తీవ్రంగా గాయపడి హాస్పిటల్లో చికిత్స పొందుతున్న సంగతి తెలిసింది.

త్వరలో ఇరు దేశాల మధ్య రక్షణ సహకార ఒప్పందం

భారత్ పాలీ భాషకు క్లాసికల్ లాంగ్వేజ్ హోదా ఇచ్చినపుడు, శ్రీలంకలో కూడా వేడుకలు జరుపుకున్నారు అన్నారు. శ్రీలంక అధ్యక్షుడిగా పదవీ బాధ్యతలు చేపట్టిన అనంతరం తన తొలి విదేశీ పర్యటన కోసం భారత్ను ఎంచుకున్నందుకు సంతోషం వ్యక్తం చేశారు.

నేడు ఏపీ పర్యటనకు రాష్ట్రపతి.. AIIMS ప్రథమ స్వాగతోత్సవంలో పాల్గొననున్న ముర్ము..

మంగళగిరి AIIMS ప్రథమ స్వాగతోత్సవంలో పాల్గొనడం కోసం భారత రాష్ట్రపతి ద్రౌపది ముర్ము నేడు ఉదయం 11:20 గంటలకు గన్నవరం అంతర్జాతీయ విమానాశ్రయానికి చేరుకుంటారు.. అక్కడి నుండి రోడ్డు మార్గంలో బయలుదేరి మధ్యాహ్నం 12.05 గంటలకు మంగళగిరి ఎయిమ్స్ కు చేరుకోనున్న రాష్ట్రపతి.. మధ్యాహ్నం 1:15 గంటల వరకు ఆ కార్యక్రమంలో పాల్గొంటారు..

బడా కాంట్రాక్టర్లకు బిల్లులు చెల్లిస్తున్నారు కానీ, సర్పంచులకు లేదు..

శాసనసభ / హైదరాబాద్ : సర్పంచుల పెండింగ్ బిల్లుల చెల్లింపుపై అసెంబ్లీ వేదికగా మాజీ మంత్రి హరీష్ రావు మండిపడ్డారు. రూ.690 కోట్లు బిల్లులు పెండింగ్ లో ఉన్నాయని మంత్రి సీతక్క చెప్పారు.



సర్పంచులు ఆత్మహత్యలు చేసుకునే పరిస్థితి అని తెలిపారు. అప్పులు చేసి, బంగారం కుదువపెట్టి గ్రామ పంచాయతీ పనులు చేశారన్నారు. నవంబర్ ఒక్క నెలలోనే బడా బడా కాంట్రాక్టర్లకు 1200 కోట్లు విడుదల చేశారన్నారు.

నేడు పోలీసుల విచారణకు మాజీ ఎమ్మెల్యే షకీల్ కాడుకు సాహిల్..

శాసనసభ / హైదరాబాద్ : పంజాగుట్ట పోలీస్ స్టేషన్ కు బోధన బీఆర్ఎస్ మాజీ ఎమ్మెల్యే షకీల్ కాడుకు సాహిల్ విచారణకు హాజరుకున్నారు. నేడు పోలీసుల విచారణకు హాజరు కావాల్సిందే అని ఇటీవలే హైకోర్టు ఇచ్చిన ఆదేశాలతో సాహిల్ దుబాయ్ నుంచి హైదరాబాద్ కు రానున్నారు.



స్వతాధికారులు ఆశ్చర్య సన్నిధి చేశారు. ఇందులో బోధన ఇన్ స్పెక్టర్ ప్రీమ్ కుమార్, అబ్దులా వాహేద్ ను కూడా నిందితులుగా చేర్చడంతో.. మొత్తం ఈ కేసులో నిందితుల సంఖ్య ఎనిమిదికి చేరింది.

వన్ నేషన్ వన్ ఎలక్షన్ రావాలి.. కాశిక్ రెడ్డి కీలక వ్యాఖ్యలు

శాసనసభ / హైదరాబాద్ : వన్ నేషన్ వన్ ఎలక్షన్ పై ఎమ్మెల్యే కాశిక్ రెడ్డి కీలక వ్యాఖ్యలు చేశారు. వన్ నేషన్ వన్ ఎలక్షన్ రావాలని ఎమ్మెల్యే అన్నారు. వన్ నేషన్ వన్ ఎలక్షన్ అనేది నా వ్యక్తిగత అభిప్రాయం మాత్రమే బీఆర్ఎస్ ది కాదని క్షారిణి ఇచ్చారు.



టూరిజం మాత్రమే రాష్ట్రంలో జరుగుతున్నాయి న్నారు. పదుల సార్లు సీఎం డిల్లీకి వెళ్ళారు కానీ ఒక్క రూపాయి కూడా తీసుకు రాలేదన్నారు. టెర్రరిజం నడిపినట్టు రాష్ట్రంలో పాలన నడుస్తుందని ఎమ్మెల్యే కాశిక్ రెడ్డి కీలక వ్యాఖ్యలు చేశారు.

అప్పటి నుంచే కొత్త రేషన్ కార్డులు.. మంత్రి ఉత్తమ కీలక ప్రకటన

సస్పెన్షన్ కుండా.. రేషన్ కార్డులపై ప్రజలు ఎదురు చూస్తున్న తరుణంలో సివిల్ సప్లయ్ శాఖ మంత్రి ఉత్తమ కుమార్ రెడ్డి ఆసక్తికర వ్యాఖ్యలు చేశారు. కార్డుల జారీపై కీలక అవ్డెట్ ఇచ్చారు.

అందిస్తామని అసెంబ్లీ వేదికగా మంత్రి ఉత్తమ ప్రకటించారు.

అర్బుతో ఇవ్వాలి రేషన్ కార్డుల జారీపై శాసనమండలి చైర్మన్ గుల్జారా సుఖేందర్ రెడ్డి కీలక సూచనలు చేశారు. అవసరం ఉన్నవారికి కార్డులు ఇవ్వాలన్నారు.

భూమిలేనివారికి రూ.6 వేలు.. తెలంగాణ కేబినెట్ కీలక నిర్ణయాలు

ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి అధ్యక్షతన జరిగిన రాష్ట్ర మంత్రివర్గ సమావేశంలో కీలక నిర్ణయాలు తీసుకున్నారు. దాదాపు 5 గంటలకు పైగా కేబినెట్ సమావేశం జరిగింది.

డిసెంబరు 17న లోక్ సభ ముందుకు 'జమిలి' బిల్లు..!

లోక్ సభ, రాష్ట్ర అసెంబ్లీలకు ఏకకాలంలో ఎన్నికల నిర్వహణకు ఉద్దేశించిన 'ఒకే దేశం-ఒకే ఎన్నిక' ప్రణాళిక ఎట్టుకేలకు పార్లమెంట్ ముందుకురానుంది. డిసెంబరు ప్రతిపాదించిన 129వ రాజ్యాంగ సవరణ బిల్లు సో మరో బిల్లు ను కేంద్రం మంగళవారం (డిసెంబరు 17న) లోక్ సభలో ప్రవేశపెట్టనుంది.

అమిత్ షాకు చేతకాకుంటే 1.25 కోట్ల సోదరిమణులకు అప్పగించాలి: కేజ్రీవాలి

మహిళలు బాధితులుగా మారుతున్నారని ఆందోళన వ్యక్తం చేశారు. ఢిల్లీలో రెండు ప్రభుత్వాలను ఉన్నాయని, ఒకటి కేజ్రీవాలిది అయితే రెండోది కేంద్ర ప్రభుత్వమన్నారు.

భూములు ఇవ్వకపోతే జైల్లో పెడతారా?

గతంలో సీఎం కిరణ్ కుమార్ రెడ్డికి నోటీసులిస్తే అప్పటి స్పీకర్ చర్యకు అనుమతి ఇచ్చారని కేబినెట్ గుర్తు చేశారు. "ఎమ్మెల్యే ప్రొటోకాల్ ఉల్లంఘనపై స్పీకర్ కు ఫిర్యాదు చేశాం. ప్రభుత్వ కార్యక్రమాలకు కాంగ్రెస్ ఇంఛార్జీలను పిలుస్తున్నాం.. మా ఎమ్మెల్యేలను పిలవడం లేదు.

జాబ్ క్యాలెండర్ ప్రకారం నోటిఫికేషన్లు జారీ చేస్తామని స్పష్టీకరణ

తెలంగాణలో ప్రభుత్వ ఉద్యోగాల భర్తీపై డిప్యూటీ సీఎం మల్లు భట్టి విక్రమార్కు సోమవారం నాడు శాసనమండలిలో మాట్లాడారు. ఈ సందర్భంగా రాష్ట్రంలో ఖాళీగా ఉన్న ఉద్యోగాలను దశలవారీగా భర్తీ చేస్తామని తెలిపారు.